









**В** полночь лишь в старом особняке на холме горел свет. Это была ветхая двухэтажная постройка с заброшенным садом, обнесённая позеленевшей железной решёткой. Здесь жил Владимир. Но в семье его звали просто Влади — для краткости.

Влади был не таким, как другие дети. Начнём с того, что ему было восемьдесят лет и покидал он дом только по ночам, чтобы не сгореть на солнце. Слово «сгореть» вовсе не означает,

что кожа его стала бы ярко-красной, как у туриста на море. Нет, он бы и вправду превратился в угольки! Как мясо, оставленное без присмотра на мангале.

Спал он в гробу. Этот гроб был красиво расписан летучими мышами и прочими узорами. Питался Влади свежей кровью. Свежей-пресвежей, ясно? Не какой-то там пастеризованной из пакета, с низким содержанием холестерина.

Иными словами, Влади был вампиром.

Но вот беда: только ему стукнуло восемьдесят, как Влади стал меняться. У вампиров этот возраст считается переходным. Именно в эти годы у них заканчивается вампирское детство, и они превращаются в вампирóстков. Папы-вампиры называют его «возрастом нетопыря» или «летучей мыши».